

**Raportul** Nr. 29

**deplasării reprezentanților CJ Maramureș la Ivano Frankivsk (Ucraina)**

Perioada deplasării: 12-14 mai 2015

Locul deplasării : Ivano Frankivsk (Ucraina)

Scopul deplasării : Colaborare în domeniul medicinei de urgență

Participanți : Gabriel Zetea vicepresedintele Consiliului Județean Maramureș

Viorel Deghid presedintele Casei Județene de Asigurari de Sanatate (CAS) Maramureș

Rares Pop directorul Direcției de Sanatate Publica Maramureș

Rezultate: Delegația din Maramureș a purtat discuții cu primarul orasului Ivano Frankivsk, cu Plaviuk Vasyl Sydorovyci, prim-viceguvernatorul regiunii Ivano-Frankivsk, cu directorul Spitalului Municipal si rectorul Universitatii din Ivano-Frankivsk.pe tema colaborării începute în 2012 si 2013 în domeniul medical . Experienta romaneasca in domeniul sanitar si in domeniul situatiilor de urgenta este una semnificativa si ea poate fi transpusa, cel putin la nivel de sfaturi si invataminte, catre partea ucraineana. Am reusit, in aceasta perioada, printr-o stransa colaborare cu unitatile medicale din Maramureș, reabilitarea Unitatii de Primire Urgente din Ivano Frankivsk. De remarcat faptul ca s-a reusit acest lucru respectând întocmai modelele de bune practici transmise de partea română, concretizându-se într-o îmbunatatire semnificativă a calitatilor serviciilor medicale oferite pacienților din Ivano Frankivsk.

Reprezentanții regiunii Ivano Frankivsk au rugat executivul județului Maramureș să continue demersurile pentru oferirea unui ajutor de urgență, constând în materiale sanitare, pentru susținerea eforturilor de război în estul Ucrainei. Aceasta problemă este una complexă, putând avea unele impedimente de natură legală și în acest sens s-a cerut un punct de vedere de la Ministerul Afacerilor Externe.

DI vicepreședinte Zetea Gabriel a semnat, de asemenea, un protocol în numele CJ Maramureș, după consultarea presedintelui Zamfir Ciceu, de extindere a memorandumului de colaborare în domeniul medical între cele doua regiuni. Acest protocol va consta în schimburi de experiență între medicii din Ivano Frankivsk și cei din Baia Mare.

Zetea Gabriel

Vicepreședinte Consiliul Județean Maramureș

